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Росія атакувала Дніпропетровщину понад
40 разів - 12 поранених, серед них
дитина
Ворог завдав понад 40 ударів безпілотниками й авіабомбами по
трьох районах Дніпропетровської області - постраждали 12 людей
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Дніпропетровщина під понад 40 ударами - 12 поранених

Росія завдала ударів по Дніпропетровській області - понад 40 атак
безпілотниками та авіабомбами по трьох районах за один день.
Удари по сусідній Сумщині також не припиняються - ворог б'є по
цивільній інфраструктурі. На Дніпропетровщині внаслідок обстрілів
11 червня поранення отримали 12 людей, серед яких - 15-річна
дівчина.

Про це повідомив начальник Дніпропетровської ОВА Олександр Ганжа.
За його словами, удари були завдані по Нікопольщині,
Синельниківщині та Криворіжжю. Під атаку потрапили відділення
банку, адмінбудівля, заправки, приватні будинки, гаражі та
автомобілі.

Найбільше постраждала Нікопольщина - ворог бив по Нікополю,
Марганецькій, Червоногригорівській, Покровській та Мирівській
громадах. Там поранень зазнали п'ятеро людей: чоловіки 21 і 19
років, жінки 61 та 57 років, а також 15-річна дівчина. Усі вони
лікуватимуться амбулаторно.

На Синельниківщині противник атакував Васильківську громаду.
Пошкоджено близько двох десятків приватних будинків, гаражі,
автівки та господарчі споруди. Постраждали семеро людей - п'ять
жінок і двоє чоловіків. Четверо з них госпіталізовані, а 64-річна
поранена перебуває у важкому стані. Решта лікуватимуться
амбулаторно. На Криворіжжі ворог вдарив по Грушівській громаді -
там понівечено заправну станцію.

12 людей дістали поранень. Серед них – дитина. Понад 40 разів
ворог атакував три райони безпілотниками та авіабомбами.

Понад 40 разів ворог атакував три райони Дніпропетровщини безпілотниками та
авіабомбами 12 людей дістали поранень, серед них – дитина, фото: Дніпропетровська
ОВА

Що стоїть за серією нових ударів

Обстріли Дніпропетровщини відбуваються на тлі тривог щодо
підготовки Росією чергового масованого удару. Аналітики фіксують,
що ворог методично нарощує кількість атак безпілотниками по
цивільній інфраструктурі, намагаючись вимотати населення й
розтягнути сили протиповітряної оборони одразу на кількох
напрямках.

Паралельно з повітряними атаками Росія, за оцінками західних
джерел, готує масштабніші наземні операції. Систематичні удари по
тилових районах - зокрема по Дніпропетровщині - вписуються в
загальну логіку тиску на цивільне населення далеко від лінії
фронту.

Що відомо про плани Москви на найближчі
місяці

Питання часу нових великих ударів залишається ключовим для
оборонного планування. За оцінками аналітиків, масований удар,
про який попереджають кілька днів, може бути пов'язаний із
символічними датами в кремлівській риториці - зокрема, 12 червня
як можливий орієнтир. Поточні обстріли Дніпропетровщини
вписуються в цю тактику безперервного тиску.

За даними американських ЗМІ, Путін розраховує на нову хвилю
наступальних дій і прагне завдавати ще масштабніших ударів по
українській території. Згідно з аналізом NYP, плани Кремля на
нові масштабні удари передбачають систематичне знищення цивільної
інфраструктури у віддалених від фронту регіонах. 
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Росія фіксує зниження темпів набору контрактників на війну -
ISW

 Путін готує зимовий наступ та ще масштабніші удари - NYP про
плани Кремля

 Масований удар, про який попереджають кілька днів - чому
Росія зволікає та до чого тут 12 червня

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Виробництво Фламінго
FirePoint - скільки ракет
реально і чому публічні цифри
можуть бути дезінформацією

19:51

Виробництво Фламінго
FirePoint - скільки ракет
реально і чому публічні
цифри можуть бути
дезінформацією

Мадяр у день СБС розповів,
скільки коштує ліквідація
одного окупанта для України

19:20

Мадяр у день СБС розповів,
скільки коштує ліквідація
одного окупанта для України

18:51

Росія звітує про захоплення східної

частини Костянтинівки - чи підтверджують

це у ЗСУ

18:25

Росія може перенести виробництво антен

для Шахедів до Петербурга - але Фламінго

дістане і туди

17:46

Нептуни нікуди не поділися - ракета

знищила склади Чорноморського флоту РФ у

Севастополі

17:30

Радник міністра оборони і військові

експерти пояснили, навіщо Україна б'є по

Чебоксарах
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